



位元堂与南京中医药大学产学研基地开幕 共同引领内地中医药国际化

（香港·2017年8月24日）位元堂药业控股有限公司（「位元堂」，股份代号：897.HK）欣然宣布，「南京中医药大学与位元堂产学研基地」正式启用，展开中医药战略合作计划，为期五年，促进业界人材培训、科技研发及健康服务，推动内地中医药国际化。今次亦是庆祝位元堂成立120周年的项目之一。

开幕典礼于8月16日（星期三）在位元堂元朗新厂房举行。出席典礼的嘉宾，包括香港位元堂药业控股有限公司执行董事邓梅芬女士、高级业务发展经理邓蕙敏小姐、南京中医药大学副校长谭仁祥教授、药学院卞慧敏教授、台港澳事务办公室主任郑晓红教授等。

位元堂药业控股有限公司执行董事邓梅芬女士表示：「南京中医药大学是我国最早建校的高等中医药大学之一，被誉为中国高等中医药教育摇篮，拥有强大的医药科研能力，培育顶尖中医药人才，积极与国际学术界交流。我们能够成为南京中医药大学的战略合作伙伴，感到非常荣幸，在互惠互利、相互支持的原则下，有助发挥专长和优势，弘扬中医药传统智慧，配合国家『一带一路』政策，引领中医药『走出去』，面向国际大舞台。」

南京中医药大学副校长谭仁祥教授表示：「对于今年5月，双方签定《中医药战略合作框架协议》，标志战略合作顺利展开，我们感到非常高兴。位元堂作为香港百年老号、中医药的龙头企业，积极开发现代中药技术、研发传统中成药及保健产品，提供全面优质中医药服务。透过合作，我们希望双方运用产学研基地，强化人才培养、产品研发、中医药服务贸易等，推动中医药在境内、外的发展，共筑健康中国梦。」

今次中医药战略合作计划，主要有四项重点，包括：

- (1) 建立人才培训中心，为两地中医专才，提供互动交流平台及培训
- (2) 联合申请中国内地、香港及海外中医药科研合作项目，建立双方国际化合作
- (3) 建立健康产品研发中心，由大学研发产品、位元堂推广相关成果，是本港首家企业获得有关安排
- (4) 建立「南京中医药大学位元堂中医院」为最终目标

位元堂于 1897 年创立，至今成为香港家喻户晓的中医药品牌，细心了解现代人的保健需要，力求开创中式保健新领域。在国家「一带一路」战略发展带领下，凭借南京中医药大学在业界的丰富经验及资源，再加上位元堂百年老号的优势，双方能够抓紧更多机遇，发挥竞争优势，让位元堂在中、港两地，以至全球发扬光大。



香港位元堂药业控股有限公司执行董事邓梅芬女士（左四）、南京中医药大学副校长谭仁祥教授（右六）与嘉宾，主持「南京中医药大学与位元堂产学研基地」开幕典礼。



香港位元堂药业控股有限公司执行董事邓梅芬女士（左一）向南京中医药大学副校长谭仁祥教授（右一）致送纪念品。

关于位元堂

位元堂于香港联合交易所有限公司上市，主要从事研制、加工及零售药品及保健产品，包括以「位元堂」品牌出售之中药产品及保健产品、以「佩夫人」及「佩氏」品牌出售之西药产品、保健及个人护理产品；又提供一站式中式保健医疗服务。

- 完 -

如有传媒查询，请联络：

吕智盈

企业传讯部助理总经理

电话: +852 2312 8202

电邮: eva.cy.lui@wangan.com

张杏贤

助理公关经理

电话: +852 2312 8333

电邮: kitty.hy.cheung@wangan.com